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MEPOZ A: Awdeka (12) epwTACEIG.
Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe TE0oepig (4) MOVADES.

1. (y)M=75Nm

2. (a) I=80x10°mm
3. (6) F=2kN

4. (y) N/mm?

5. (B) R=50N

6. (a) n=50%

7. (a) - EpeAkuopdg (B) - ©Aiwn
(V) — Aigrunon (6) - Kauyn

8. R=\F2+F,+2-FF,-ovv¢=,15"+20% +2.15.20-0,5 =~/225+400+300 = 30, 41N

9. £=2L 00 005
¢ 2

10.
_ ®OPTIO W
MNPOZMAGEIA F

®OPTIO =MI-MNPOZMNAGEIA
®OPTIO=3-300
®OPTIO=900N

11. F, pR =5 =0,4 200=80N

12. (a) — MéyeBog (B) - ®opa
(y) — Eubtia evépyelag (®) - Znpeio epapuoyng



-2-

MEPOZ B Téooepig (4) EpWTAOEIG.

Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe okTw (8) povadeg.

3 3
13. I= b-h = 60-120 = 8640000 mm*
12
obmax — Mbmax =
l'IJmax I
o _ Mt‘)%ax " max _ 17,28 -10° - 60
e I 8640000

Opmax =120N/mm?

14. ZMo=0

() F-36=W-12 = F:w

=400N

®OPTIO v 1200 _

(B) M= = MM=—-2
MPOZMAGEIA 400

3

15. A;= 40x20 = 800 cm? X;=10cm, y;=20cm
A,= 10x10 = 100 cm? X,=10cm, y,=30cm

A,, =A,-A, =800-100 = 700cm?

_ A%, -A,-x, _800-10-100-10 _
- A, - 700 -
_A,-Y,-A,-Y, _800-20-100-30
- A, - 700

Xo 10 cm

Yo

= 18,57 cm

16. ZFx=-Fix+ Fxx +F3 XZF=-F1X 0uv60° + F, X ouv45°+ F3
ZF,=-50x0,5 +100x0.707 +80 = -25 +70,7 +80=125,7 N
2Fy=Fy+ Fyy 2F,=F; x nu60° + F, x nu45°
2F,=50x0,866 + 100x0,707 = 43,3+70,7=114 N

R2f £2F ]

R =4/125,7?+114° R =./15800,49 +12996
R=169,7N

.13



MEPOZI: Auo (2) epwThoEIG.
Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe éka (10) povadeg.

17. (@) SMa =0 40 kN 10 kN
2Ma = 40x3 + 10x6 - Rgx10=0 A r y A B
RB=$=18KN ﬁi am_|_ am_|_ 4,]/73%

32 kN

2Fy=0 ATAOtHH@HHHHHHHH

ZFy = Ry—40-10+18=0 S e IS PP

Ra =32 kN
APK 0; M@Mﬂ

(B) TA oto A =32 kN 96 kNm 72 kNm

TA (A-T)=32kN
TAotol= 32-40=-8kN
TA(T—-A)=-8kN
TAotoA=-8-10=-18kN
TA (A-B)=-18kN

(y) PKoto A=0KkNm
PKortolm =32 3=96 kNm
PKoto A=96-8-3=72kNm

PKotoB=72-18 4 =0kNm

18. (a) Ag.= -3714 10 - 314 mm?

O'BF=E=M= 254,78 N/mm?
A 314

A, = 314 20 - 1256 mm?

aAB:E:M: 63,69 N/mm?
A 1256

_F-¢ _ 80000-400
" A-E 314.2.10°
_F-¢ _ 80000-800
ABTALE S 1256-2.10°
V) A=Al +AL,, =0,509+0.255=0.764 mm

B) Al =0,509 mm

Al =0,255 mm
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	ΜΕΡΟΣ Α:  Δώδεκα (12) ερωτήσεις.
	Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με τέσσερις (4) μονάδες.

